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Centro di lavoro a controllo numerico

Numerically controlled machining center

Centre d’usinage à contrôle numerique

Numerisch gesteuertes Bearbeitungszentrum

Centro de trabajo a control numerico
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UNITEAM S.p.a.

36016 THIENE (VI) Italy - Via della Meccanica

Tel. +39.0445.381299 - Fax +39.0445.369636

http: www.uniteam.cc - E-mail: info@uniteam.cc

Lunghezza max 3000mm

Lunghezza min 1500mm

Larghezza max 1400mm

Larghezza min 350mm

Velocità massima in asse X m/1’ 60

Velocità massima in asse Y m/1’ 60

Velocità massima in asse Z m/1’ 25

Velocità massima Spalla mob. m/1’ 25

Velocità massima introd. Porta m/1’ 45

Max länge 3000mm

Min länge 1500mm

Max breite 1400mm

Min breite 350mm

X Achse Eligang mt/1’ 60

Y Achse Eligang mt/1’ 60

Z Achse Eligang mt/1’ 25

Max Geschwindigkeit Fahrgruppe m/1’ 25

Max Geschwindigkeit Tür Einführung m/1’ 45

Max lenght 3000mm

Min lenght 1500mm

Max width 1400mm

Min width 350mm

Maximum speed on X axis mt/1’ 60

Maximum speed on Y axis mt/1’ 60

Maximum speed on Z axis mt/1’ 25 

Maximum speed mob. group m/1’ 25

Maximum speed door load m/1’ 45

Longitud màx. 3000mm

Longitud mìn. 1500mm

Anchura màx. 1400mm

Anchura mìn. 350mm

Velocidad maxima en eje X mt/1’ 60

Velocidad maxima en eje Y mt/1’ 60

Velocidad maxima en eje Z mt/1’ 25

Velocidad maxima grupo mòvil m/1’ 25

Velocità massima introd. Puerta m/1’ 45

Tutti i dati riportati nel presente catalogo non sono impegnativi. Il
costruttore si riserva il diritto di apportare variazioni in qualsiasi
momento senza preavviso.

All details contained herein are not binding. The manufacturer
reserves the right to make any changes necessary any moment
without warning.

Le données indiquées dans ce catalogue n’engagent pas le
constructeur. Le constructeur se réserve le droit d’apporter des
modifications sans avis préalable.

Alle in diesem Katalog angegebenen Daten sind unverbindlich.
Der Hersteller behält sich das Rechtvor, jederzeit und ohne
Vorankündigung, Änderungen vorzunehmen.

Los datos técnicos y las dimensiones son indicativos y no
constituien un empeño para el fabricante. Este se reserva el
derecho de modificar las caracteristicas de los productos en
cualquier momento, sin estar obligado a avisar con anticipación.

DATI TECNICI TECHNICAL FEATURES

TECHNISCHE ANGABEN DATOS TECNICOS

Longueur Max 3000mm

Longueur Min 1500mm

Largeur Max 1400mm

Largeur Min 350mm

Vitesse max. en axe X mt/1’ 60

Vitesse max. en axe Y mt/1’ 60

Vitesse max. en axe Z mt/1’ 25

Vitesse max. groupe mobile m/1’ 25

Vitesse max. Introd. porte m/1’ 45

DONNEES TECNIQUES
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